



## 专题报道

## SPECIAL COVERAGE

# 省地调院成功举办学习贯彻 党的十八届六中全会精神暨党建工作培训班

» 文/黄 斐 省地质调查院机关党委

为深入学习贯彻党的十八届六中全会精神，进一步巩固和提高基层党建工作水平，4月27日省地调院举办了学习贯彻党的十八届六中全会精神暨党建工作培训班。开班仪式由副院长白宏主持，省委党校副校长魏文章出席开班式，苟润祥院长做了重要讲话。

苟润祥院长在讲话中指出，此次培训班是省地调院党建工作的重要举措，目的是引导全院党

员干部进一步深刻领会十八届六中全会精神要求和丰富内涵，自觉用全会精神统一思想、凝聚力量，以全面从严治党的新成效，助推“三个一流”建设，实现“追赶超越”取得新进展。

苟润祥院长强调，学习贯彻党的十八届六中全会精神，对于顺利推进新的历史时期党的建设伟大工程、中国特色社会主义伟大事业，具有重大而深远的意义，我们要牢固树立“四个意识”，

坚决维护党中央权威；要认真贯彻落实《准则》、《条例》，不断提高党内政治生活质量，严格廉洁自律。坚持目标导向、问题导向、效果导向有机统一，紧扣“追赶超越”和“五个扎实”要求，坚定不移的推进“1253”工程，抓紧抓好“十大”科技创新平台建设，持续推进“131”人才队伍建设，把六中全会精神落实到推动地调院发展的各项工作中，促使我省公益性地质调查工



开班仪式

作迈入全国领先行列，早日实现技术一流、管理一流、成果一流目标。

培训班邀请了省委党校魏文章副校长、范勇教授、肖红副教授授课，从多个方面对党的十八大六中全会精神进行了深度解读，理论联系实际，深入浅出地阐释了《准则》、《条例》重要内容，并从历史战略的高度详细阐述了其重大意义；对基层党的组织生活创新案例进行了详细分析，就加强党员干部教育与管理、搞好基层党的组织生活和推进“两学一做”学习教育常态化制度化进行了讲解，为省地调院开展基层党的组织生活，发扬党

内民主指明了努力方向。

培训反响强烈，机关全体党员，直属单位领导班子成员、支部书记、党务工作者60余人通过培训继续深入学习了党的十八大六中全会精神，深刻领会了《准则》和《条例》的内容实质，掌握了“两学一做”学习教育常态化制度化的基本方向，了解了基层党的组织生活的多种开展方式。此次培训既有理论讲解，又有实际案例分析，让广大党员干部加强了思想政治学习，提高了党建能力，进一步坚定了理想信念，为省地调院推进“1253”工程，争创“三个一流”奠定了良好的政治思想基础。



魏文章教授授课



范勇教授授课



肖红副教授授课